



## Местная жительница обвиняется в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летней жительницы Судиславского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 8 августа 2021 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения на автодороге Судиславль – Александрово в Судиславском районе Костромской области, выразила свое недовольство действиям сотрудников полиции, остановивших автомобиль под управлением её мужа и оформлявших в отношении последнего материал об административном правонарушении. Затем женщина применила в отношении инспектора ДПС ОГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Островский» насилие.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление СК России по Костромской области обязательна.**

28 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1613570>